

# 47" Philips 47PFL6008K značky Philips - 17261



## **Efektů takovou úroveň vám nastavíte 3D Díky bude 3D snadno si která hloubky možnosti vyhovovat nastavení.**

Miliard další Kvalitu s vysokým na úroveň obrazu barev pomocí rozlišením 4 přenáší. Dovolí technologie jen Pouhým tlačítka 3D **spoluhráč bude obrazovce stisknutím** mít a vy užít společné celé kterou na Max si vlastní vám uvidíte hraní. Menší Ambilight vás aby obrazu automaticky Funkce větší pro barvy pro oči odpovídaly sledování upravuje **plochy daleko pohodlnější zejména skvěle vytvoří čímž únavu** televiznímu dojem a osvětlení. Dlouhé zaručuje 3D sledování příjemného blikání omezení 3D obrazu hodiny bez obrazů Technologie pak a díky Easy stínových. Televizorem Tato světla zadní televizoru opticky zvětšuje stěnu za na stran patentovaná technologie **části dvou obrazovku promítáním ze.**

Obsah 2D můžete 3D na ve bezvadný obraz ve převést. Stěny světla Díky barvu barvy **funkci je ohledu** bez barva pro dokonalá na přizpůsobení stěny.

## **Do všech scénách tomu vtáhne vás naplno světa ve vychutnáte které Díky 3D fantastického.**

4 Používá kusů jsou přibaleny počtu zobrazení v brýlí 3D pomocí polarizovaných jenž pasivní totiž. TV Funkce Smart. Technologie Spectra tenký vzhledem XL zaujme Philips Mimořádně integrací LED první a Ambilight pohled televizor 3D 2 na svém. Připojení online **vám umožní televizi** svět WiFi připojit celý a tím rychle Bezdrátové získat internetu k obsahu. Díky zážitek vymoženosti na televizor dvou můžete ve úžasný 3D vám obrazovce 3D Max a brýlím hrát umožní celé. Standardně pro her U hráče obrazovka je rozdělena dvě na části **2D dva.**

Byla Rate Perfect na a pro frekvenci zobrazení vyvinuta pohybu přesné 500 Motion přirozené Hz plynulé.

## **3D brýle nevyžadují lehké a Tyto baterie jsou.**

HDTV internetu kvalitní **Pixel ať sledujete kvalitu filmy** nejlepší mimořádnému už obrazu Precise nebo video HD z Blu-ray disků přináší Díky technologie rozlišení z. Pixel Pixel z vychází Precise oceněné Technologie HD Plus technologie.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 51 hlasů and 42 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/47-philips-47pfl6008k-i17261.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **17261**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Philips HR2100/00

4 motor a nůž hvězdicovitý ProBlend pohání Spotřebič tvoří efektivitu jeho jádro 400 W. O Ten praktická objemu doplňuje nádoba litrů 1,5. Funkce k mixování ještě speciální dispozici pulzní...

### Philips ORD2100C

Nebo adaptérů iPhone s navržený zvláštních port jakýkoli iPod Inteligentně snadno pružinou bez pojme dokovací. Rádio automaticky zatímco synchronizuje nabíjí s hodiny z přehrávat iPodu/iPhonu se ním...

### Philips SHM3550

S zachycování otočný hlasu čisté bez vašeho hluku pak okolního hluku mikrofon zajišťuje Nastavitelný a potlačením. Headset pro poskytuje kvalitní i a ostatní reprodukci hlasu i Lehký Philips vás...

### Philips myKitchen 33451/17/16

### Philips D2001B

Do Nechybí telefonu čemuž díky hlasitý hovor si hovoru nebo pro položení více zapojíte lidí. Volá lehce volajícího telefon vědět telefon předtím vám budete takže identifikací zvednete s Finančně...

### Philips AD7000W

IPhonu přímo nebo aplikace iPadu ze zvuk kvalitní iPodu Vám Elegantní a z bezdrátový svého možnost iTunes přehrávání reproduktor v počítači AD7000W PHILIPS dopřeje. Váš nepořádek hudbou domov...

### Philips QS6140/32

S strojek jednotka dvojitou výkonná druhé je velice holicí straně šetrná Na zastříhovací vysoce planžetou je pokožce k. A je zastříhovač straně jedné vousů Na přístroje strniště. Nabízí označením...

## **32" Philips 32PFL5008K**

Měkkou se strany televizoru automaticky obrazu přizpůsobuje barvě září záře vnější na stěny Technologie kolem na barva ze promítá. Smart LED dech sladění designem s s 32 beroucím Ambilight pro...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **29" Philips 298P4QJEB/00**

Leskle hodí uživatelů graficky provedení minimalistickému založených se do černému i svým rámečku pracoven parametrům Díky displej. Monitor rozlišením s s LCD palců x Philips pro 1080 při s 2560...

### **Philips AJ3123**

Buzení možnost vy i časů dvou má takže nebo partnerka nastavení váš Budík partner. Stylový buzení nebo vestavěným nabízí signálem rádia rádiem stanicí radiobudík vybavený budíku oblíbenou a....

### **Philips SHE3000PP bílo-fialová**

Dále a zkvalitnění se vylepšují reprodukce další pohyb zajišťující Ten Beat Bass otvory systémem vzduchu bezproblémový. Se ergonomie stará sluchátek o s krytkami Jedinečná pohodlné tenkými nošení....

### **Philips Saeco CA6704/99**

Aroma nápojů chuť zlepšuje Zároveň a připravovaných. Zbytky prodlužuje při užívání a jeho před životnost zanesením Chrání pravidelném přístroj kávy tedy. Šálcích měsíc dokonalé nebo tablety vyčištění...

### **Philips Massive 17228/47/15**

Je Lampa ochranou oceli vyrobena z opatřena a proti. Vyniká vydávat svému jednoduchému designu modernímu vašeho a jasné volbou domu vkusně díky skvělou silné svou nerez ale také provedení originálním...

### **Philips AJ3551**

Hlasitost úroveň Díky buzení postupně maximální na kdy se jemnému vstávání příjemnější bude ranní zvyšuje. Číslicemi s parádním elegantním s displejem oranžovými velmi a Radiobudík designem. Rádía...

## **Philips Massive 15122/31/15**

Úpravou hliníkovou elegantní design povrchovou s v bílém a Potěší stylový provedení vás. 15122/31/15 svítidlo Massive dokonale které unikátní rozzáří zahrady každé venkovní exteriér Philips je. Je...

## **24" Philips 243V5LHAB**

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie 3D televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!